4,24->
7,32 >

36,24 >

Corrections CM1 — jeudi 16 avril

Calcul mental

4,2 3,61> 3,7 8,47 8,4 12,21 12,2
7,3 8,68 > 8,7 24,19 >24,1 8,77 > 8,8
36,2 9,17 9,1

Dictée a corriger

Il y a cing ans, j'ai eu trois chatons. Nous les aimions beaucoup. Mais ils ont eu une maladie
et ils ont été souffrants pendant plusieurs jours. Ma soeur et moi avons été tres tristes. Le
vétérinaire est venu et heureusement, ils ont vite guéri. Ills sont devenus de trés beaux

chats vigoureux.

Mathématiques

Mesures de masses

pl29n°5a/V-b/V-c/V-d/V

n°6
Solution Opération
Je cherche le poids du fromage de brebis : de téte

1000* + 100 + 100 +10 = 1210
Le fromage de brebis pese 1210 g

Je cherche le poids du fromage de vache :
3 000** +200 +50=3250
Le fromage de vache pese 3250 g

*1kg = 1000g

**1kg + 1kg+1kg = 3kg donc 3 000g

N° 7a/ 336 gde farine=300+100+20+10+5+1
b/ 875 g de sucre = 500 + 200 +100+ 50+20+5

c/ 477 de beurre = 200+200+50+20+5+2




d/ 774 g de chocolat = 500+200+50+20+2+2

n°8 a/ 2000g = 2kg b/ 700mg <7g C/ 3kg > 300g D/ 8hg = 800g
Grammaire

Souligne en jaune les adjectifs et écris en-dessous AT — E ou AP

Nadia a planté des clous trés pointus (E).

Ce charmant (E) petit (E)village semble paisible.(At)
Terrifiée(Ap), la fillette s’enfuit a toutes jambes.

Cet adorable(E) lutin est tres curieux(At).

La panthéere noire (E) paraissait féroce(At).

Cette cape spéciale(E) te rendra invisible( At).

Un poisson doré(E) apparut pres du pauvre(E) pécheur.
Ce guide touristique(E) donne des indications précises(E).
Nous avons lu un joli(E) conte traditionnel(E).

La biche se sauve dans le bois, apeurée(Ap).



